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1.Všeobecné údaje o spoločnosti 
 

 

1.1.Údaje obchodného registra s komentárom 
    

Spoločnosť Dong Jin Precision Slovakia, s.r.o. bola založená v roku 2003 

a zapísaná v obchodnom registri Bratislava I., v oddelení sro pod číslom 

28721/B, po zmene sídla spoločnosti v obchodnom registri Okresného 

súdu Trnava oddiel Sro vložka číslo: 14364/T. IČO: 35 856 866. 

 

Právna forma 

Právna forma spoločnosti je spoločnosť s ručením obmedzeným. 

Sídlo spoločnosti je na Galantskej ulici 592, 925 63  Dolná Streda. 

 

Základné imanie 

Pri vzniku spoločnosti bolo zložené základné imanie vo výške 200 tisíc 

Sk, ktoré bolo v januári 2004 zvýšené na 18 094 tisíc Sk a v marci 2004 

na 28 262 tisíc Sk. V júli 2004 bolo základné imanie zvýšené na 34 194 

tisíc Sk  a v októbri 2004 na 117 953 tisíc Sk. Základné imanie je splatené 

v plnom rozsahu. Od 1.1.2009 v súvislosti s prechodom na novú menu 

EUR bolo základné imanie prekonvertované do EUR vo výške 3 915 322 

EUR (konverzný kurz 1 EUR = 30,126 SKK) podľa  prepočtu vykonaného 

Obchodným registrom. V ostatných rokoch neprišlo k žiadnym zmenám 

základného imania. 

 

Spoločníci, oprávnené osoby konať v mene spoločnosti, najvyšší orgán spoločnosti 

Spoločníkom je právnická osoba so sídlom v Kórejskej republike a to: 

Don Jin Precision Co. Ltd., Ojeon-dong 260-6, Uiwang-si, Kórejská 

republika, ktorá sa od 1.1.2010 premenovala na Dong Jin Hitech Co., Ltd. 

so sídlom Sinbong-gil 232beon-gil, Yeongin-myeon 126, Asan-si, 

Chungcheongnam-do, Korea. 

 

Dňa 01.01.2014 vymenovala nového konateľa slovenskej spoločnosti pána 

Lee Bok Hyun, ktorý sa dňa 28.02.2014 stal štatutárnym orgánom 

spoločnosti, s trvalým pobytom Sangil-ro 11-gil, Gangdong-gu 25, Seoul 

Metropolitan 619-403, Korea. 

 

 

Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie spoločníkov. 
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Predmet činnosti 

Hlavným premetom činnosti od roku 2003 je: 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

     (maloobchod), 

-   kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti   

     (veľkoobchod), 

-   výroba tovaru z plastov, 

-   tvarovanie kovov za studena. 

 

V roku 2009 spoločnosť získala koncesiu na vnútroštátnu nákladnú cestnú 

dopravu a povolenie na medzinárodnú cestnú prepravu, ktoré musela 

k 1. decembru 2013 obnoviť z dôvodu zmeny zákonných požiadaviek. 

Koncesia je podľa novej legislatívy bez časového obmedzenia. 

  

Účtovná jednotka nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

Materská spoločnosť v roku 2007 založila so 100% vkladom spoločnosť 

Dong Jin Industrial Slovakia, s.r.o., ktorá je sesterskou spoločnosťou 

účtovnej jednotky. Koncom roku 2008 materská spoločnosť založila so 

100% vkladom spoločnosť Dongjin Sebes, Kft, ktorá v roku 2014 ukončila 

svoju činnosť. V roku 2009 materská spoločnosť založila so 100% 

vkladom Dongjin Korus v Rusku. Od roku 2014 má sesterskú spoločnosť 

aj v Poľsku Dongjin Electronics Poland SP z o.o. 

    

1.2. Dodávateľsko-odberateľské vzťahy 
 

Spoločnosť je strategickým subdodávateľom spoločnosti Samsung 

Electronics Slovakia, s.r.o. V roku 2006 túto pozíciu potvrdila aj agentúra 

SARIO. 

    

Postavenie na trhu 

Dong Jin Precision Slovakia, s.r.o. je dodávateľom niektorých 

zahraničných spoločností pôsobiacich na lokálnom trhu, ktoré sú taktiež 

úzko previazané so spoločnosťou Samsung Electronics Slovakia, s.r.o., 

prípadne spoločnosťami patriacimi do skupiny Samsung Group. 

 

Materiál používaný na výrobu sa obstaráva prevažne z Južnej Kórey 

a z niektorých členských štátov Európskej únie (Veľká Británia, Nemecko, 

Maďarsko, Česká republika, Poľsko, Rakúsko, Belgicko, Slovinsko) od 

spoločností odsúhlasených naším hlavným odberateľom. Lokálne 
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spoločnosti subjekt vyberá formou viacerých ponúk s dôrazom na 

odporúčania a predošlé skúsenosti. 

 

1.3. Popis výrobnej činnosti 

 

Podnikateľský subjekt vykonáva aktivity v oblasti spracovateľského 

priemyslu, výsledkom ktorých sú komponenty využívané pri montáži 

obrazoviek skupiny Samsung Electronics určené pre európsky trh, Rusko 

a Egypt. 

    

Licencie, práva, vývoj a výskum 

Spoločnosť k zachovaniu svojej nepretržitej činnosti nevyhnutne 

nepotrebuje investovať a rozvíjať výskum a vývoj. Všetky nové 

technológie sú diktované od hlavného zákazníka, sú riešené cez nákup 

licencií a poplatkov za použitie autorských a technologických práv 

materskou spoločnosťou v Kórei. 

 

1.4. Vplyv na životné prostredie 

 

V súlade s oficiálnym stanoviskom z Ministerstva životného prostredia 

Slovenskej republiky, výrobný proces tvarovania kovov za studena 

a výroba plastov nemá podstatný vplyv na životné prostredie. V roku 

2014 spoločnosť nepoužívala materiály, komponenty a technologické 

procesy, ktoré by negatívne pôsobili na kvalitu životného prostredia 

vzhľadom na konečného zákazníka, ktorému spoločnosť Samsung 

garantuje zdravotnú nezávadnosť a kvalitu koncového produktu. 

 

Spoločnosť pravidelne vyhodnocuje objem a druh odpadu 

vyprodukovaného pri výrobe podľa zákonom stanovených požiadaviek 

a predkladá výpočet poplatkov za znečistenie ovzdušia Okresnému úradu 

životného prostredia. 

Zároveň sama monitoruje dopad na kvalitu životného prostredia (meranie 

hlučnosti a vibrácií).  

 

Všetky odpady likviduje v súlade so slovenskou legislatívou. 
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1.5. Konsolidovaná účtovná závierka, držba akcií 
a podielov v iných podnikateľských subjektoch 
 

Spoločnosť nevlastní akcie, dočasné listy, obchodné podiely, akcie, 

dočasné listy v iných podnikateľských subjektoch, nemá povinnosť 

konsolidovanej účtovnej závierky. 

    

1.6. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po 
skončení účtovného obdobia 
 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje táto výročná 

správa, nenastali udalosti osobitného významu, ktoré by významne 

ovplyvnili finančné výkazy spoločnosti a spôsobili, že čiastky vykázané 

v štatutárnej účtovnej závierke k 31.12.2014 by nezodpovedali 

skutočnosti v deň zostavenia tejto výročnej správy. 

    

 

Hospodárska kríza 

Koncom roka 2008 sa celosvetovo prejavila hospodárska kríza, ktorá 

začiatkom roka 2009 významne zasiahla slovenskú priemyselnú výrobu, 

čo sa odzrkadlilo vo finančných plánoch spoločnosti na roky 2010 až 

2013. Oproti tomu rok 2014 zaznamenal výrazný vzrast vďaka rôznym 

udalostiam konajúcich sa v priebehu roka (majstrovstvá sveta v hokeji a 

futbale, olympiáda a podobne).  

 

Udalosti osobitného významu 

Okrem skutočnosti uvedenej vyššie a skutočností uvedených 

v poznámkach k účtovným výkazom zostaveným k 31. decembru 2013, 

ktoré sú súčasťou prílohy č. 1 tejto výročnej správy, po skončení 

účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovila táto výročná správa, nenastali 

žiadne ďalšie skutočnosti osobitného významu, ktoré by bolo nevyhnutné 

uviesť v tejto výročnej správe. 
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2. Zhodnotenie minulých období od 2003 - 2013 
 

Spoločnosť od svojho vzniku prešla rôznymi etapami ako je extrémne 

prudký rozvoj, stabilizácia výkonov a následne obdobím rastu ale aj 

hospodárskou krízou. 

 

 

2.1. Založenie spoločnosti – rok 2003 
    

Spoločnosť bola založená v roku 2003 cez právneho zástupcu pána JUDr. 

Jozefa Malého v Bratislave. V tomto období spoločnosť nevyvíjala 

výrobné aktivity.  

Pripravovala všetky nevyhnutne potrebné prostriedky na začatie 

obchodných aktivít ako vhodné priestory, ľudské zdroje, možnosti 

financovania investícií (úverové a leasingové zdroje) a podobne. 

 

 

2.2.  Popis jednotlivých účtovných období 
    

Spoločnosť má zhodný hospodársky rok s rokom kalendárnym....    Firemným 

komunikačným jazykom je angličtina. Na manažérskych postoch pôsobia 

zahraniční zamestnanci. Doposiaľ sa nečerpala žiadna podpora štátu 

v zamestnávaní dlhodobo nezamestnaných, ani na zvyšovanie kvalifikácie 

zamestnancov. 

    

2004 

Samotný podnikateľský plán sa začal naplno realizovať v priebehu roka 

2004. Napĺňanie výrobných aktivít sa odzrkadlilo aj v postupnom 

zvyšovaní základného imania. Uzavreli sa prvé nákupy technológií, 

spoločnosť sídlila v prenajatých priestoroch. V auguste 2004 začala prvá 

výroba a kontrola kvality zo strany odberateľa, od septembra 2004 začal 

naplno dodávať výrobky svojmu hlavnému odberateľovi. 

 

V súvislosti s produkciou, začala spoločnosť disponovať vlastnými 

zdrojmi, ktoré investovala do kúpy starého výrobného areálu (november 

2004), ktorý zrekonštruovala a zároveň obstarala ďalšie technológie. 

Spoločnosť využívala v roku 2004 svoj výrobný potenciál na 54%. 
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2005 

Začiatkom roka 2005 Spoločnosť ukončila rekonštrukciu výrobných hál, 

na ktorú čerpala investičný úver. Na jar 2005 zmenila sídlo z Bratislavy 

do Dolnej Stredy. Začala sa výroba v nových priestoroch, prudko vzrástla 

produkcia výrobkov, nákup materiálu a objem ľudských zdrojov (z 50 na 

518 zamestnancov). 

Výrazný objem nadobudli investície do technológií, a s tým súvisiace 

náklady ako sú réžia, spotreba materiálu, služieb a odpisov. 

 

V tomto období spoločnosť po prvý krát narazila na nedostatok 

kvalifikovanej pracovnej sily hlavne vo vedúcich a riadiacich funkciách. 

V Spoločnosti sa  objavili klasické „choroby“ mladej, rýchlo expandujúcej 

firmy. 

  

2006 

V priebehu roka 2006 spoločnosť uskutočnila významnú premenu 

v procesoch riadenia, výroby a hospodárenia. Dá sa povedať, že ide 

o obdobie stabilizácie výkonov a konsolidácie aktivít v jej prospech. 

Spoločnosti sa podarilo etablovať nielen vo výrobnej sfére, ale má kladný 

vplyv na život v regióne. Pozitívne sa ukázala investícia do certifikácie 

procesov riadenia kvality ISO 9001:2000 a ISO 14001:2004. 

    

Dôležitým posunom pre spoločnosť bola implementácia nového 

informačného systému. 

 

V oblasti ľudských zdrojov sa spoločnosť sústredila na dostatočné 

zabezpečenie pracovnej sily tak, aby spoločnosť mohla hladko plniť 

stanovené výrobné ciele, hoci v regióne je dostatok pracovných 

príležitostí. 

 

2007 

Investície do technológií neboli dramatické, čo sa dá pripísať stabilizácii 

výrobného procesu a orientácii na zvyšovanie objemu výroby. 

Rok 2007 je charakteristický postupným rastom a stabilitou. 

 

Stratégia v oblasti ľudských zdrojov mala výrazné problémy s 

nedostatkom kvalifikovanej pracovnej sily na trhu práce spôsobený 

vysokou koncentráciou výrobných podnikov v regióne. 

 

Materská spoločnosť vyvíjala aktivity na realizáciu nových 

podnikateľských zámerov. 
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2008 

Rok 2008 znamenal pre spoločnosť obdobie rastu a finančnej stability 

napriek celosvetovej hospodárskej kríze. 

  

Účtovná jednotka v roku 2008 vybudovala nové skladové priestory 

v areáli spoločnosti. Koncom roka 2008 firma obstarala nové technológie, 

ktoré neskôr použila na podnikateľské aktivity v zahraničí (Maďarsko). 

 

Spoločnosť brala vážne dôsledky začínajúcej krízy (koncom roka 2008), 

preto nenakupovala materiál na výrobu do zásoby, ale len na obdobie 

pokryté fixnými objednávkami (napriek tomu sa jej kríza ešte „nedotkla“). 

    

2009 

Rok 2009 bol poznačený celosvetovou hospodárskou krízou . Jej dôsledky 

sa prejavili vo zvýšení cien energií a znížení cien predávaných výrobkov. 

Pozitívne vplývalo, že ceny hlavných vstupov oceľových pozinkovaných 

plechov sa v tomto roku výrazne nemenili. Spoločnosti podarilo 

racionálnou personálnou politikou eliminovať negatívny dopad krízy na 

stav kmeňových zamestnancov. 

 

Začiatkom roka 2009 skupina Samsung Electronics presunula 30% svojej 

výroby do Maďarska, na čo bola Spoločnosť pripravená a nasledovala 

svojho najväčšieho zákazníka. Spoločnosť uvítala prechod na novú menu 

EUR k 1.1.2009.  

 

Napriek kríze roku 2009 spoločnosť dosiahla zisk, čím sa prvýkrát zvýšilo 

vlastné imanie nad hodnotu základného imania a k 31.12.2009 spoločnosť 

umorila všetky straty z minulých rokov.  

 

2010 
Dôsledky krízy sa výrazne prejavili až v priebehu roku 2010 

predovšetkým vo zvýšení cien energií a výraznom znížení 

spotrebiteľských cien konečnému zákazníkovi. Tento fakt spôsobil väčší 

tlak na subdodávateľov Samsung Electronics Group, aby hľadali cesty ako 

zredukovať náklady na výrobu formou rôznych projektov či už vlastných 

alebo v spolupráci so zákazníkmi.  

 

Koncom roku sa platobná disciplína niektorých odberateľov mierne 

zhoršila. Keďže Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. hradil pohľadávky 

načas, spoločnosť nemala výrazné problémy s cashflow.  
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Kladne treba hodnotiť skutočnosť, že spoločnosť hromadne neprepúšťala, 

avšak zastavila čerpanie väčšiny zamestnaneckých výhod. 

 

Prídelom za rok 2010 do zákonného rezervného fondu sa dotvoril 

zákonný rezervný fond do zákonom stanovenej výšky (10% základného 

imania) a ďalej sa tvoriť nebude.               

 

2011 

V roku 2011 sa dopad krízy naplno prejavil vo výraznom znížení fixných 

objednávok zo strany najväčšieho odberateľa. Samsung Electronics 

Slovakia, s.r.o. začal výrobu nových modelov pod projektovým názvom 

(Low Costs Material – LCM). Spoločnosť začiatkom roku odpredala 

skladové zásoby v Maďarsku spoločnosti Dongjin Sebes, Kft., aby  sa 

mohla koncentrovať na udržanie pozícií na slovenskom trhu. 

 

V oblasti ľudských zdrojov pokračuje v trende redukovania osobných 

nákladov, čo sa odzrkadlilo v ich medziročnom poklese o 2,69%. Zavádza 

flexi-konto počas „slabých“ sezón.  

 

Od roku 2011 vzrastá trend opráv a údržby vo vlastnej réžii. V tomto roku 

zaviedla rôzne environmentálne a bezpečnostné opatrenia. V roku 2012 

Spoločnosť prvýkrát vyplatila podiel na zisku ( za rok 2011) spoločníkovi. 

 

2012 

Dôsledky krízy sa naplno prejavili vo výraznom znížení fixných 

objednávok zo strany Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. čo zapríčinilo, 

že zamestnávateľ počas roku nedokázal niektorým zamestnancom prideliť 

prácu.  

 

Spoločnosť sa zameriavala na nutné výdavky a náklady na udržanie chodu 

spoločnosti. Manažment hľadal spôsoby ako eliminovať „zbytočné“ 

náklady formou úsporných opatrení a motivačných projektov. 

 

V roku 2012 spoločnosť dosiahla účtovný zisk nižší o 31% v porovnaní 

s predchádzajúcim rokom, ktorý spoločnosť vyplatila v roku 2013 

spoločníkovi.  

 

2013 

Trend znižovania fixných objednávok zo strany Samsung Electronics 

Slovakia, s.r.o. stále pokračoval, pretože dopyt po produktoch stagnoval. 

Z výsledkov prieskumov trhu vyplýva, že rok 2013 bol najhorším za 
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uplynulé roky. Prognózy uvádzali, že v roku 2014 by malo prísť 

k mimoriadnemu zvratu.  

 

V priebehu roku 2013 spoločnosť nakúpila výrobné stroje formou 

spätného leasingu a obnovila niektoré zariadenia (zvýšila kapacitu, 

modernizovala a pod.) 

 
Štruktúra vstupných materiálov (oceľové pozinkované plechy, nakupované 

komponenty vstupov a plastový granulát „resin“) sa nezmenila. Pribudol 

nový hliníkový materiál, ktorý je výrazne drahší. 

Spoločnosť nečerpala žiadny nový úver, vďaka dobrej platobnej disciplíne 

odberateľov a manažmentu pohľadávok mala dostatok finančných 

prostriedkov na účtoch. Všetky svoje záväzky k termínu splatnosti má 

účtovná jednotka splatené. 

 

V porovnaní s rokom 2012 spoločnosť zredukovala stav zamestnancov 

o 9,96 %.  Napriek tomu, z dôvodu zvýšenia zákonnej minimálne osobné 

náklady celkovo vzrástli o 3,06%.  

 

V roku 2013 Spoločnosť zrealizovala projekt na eliminovanie dopadu 

hlučnosti výroby na životné prostredie, aby tak uspokojila požiadavky 

obyvateľov. Spoločnosti záleží na dobrých vzťahoch s miestnou 

samosprávou a komunitou obyvateľstva.  
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3. Hospodárenie v roku 2014 
    

3.1. Hospodárska kríza  - odložený dopad na Spoločnosť 
    

Prognózy uvádzali, že v roku 2014 príde k zvratu vo vývoju ekonomickej 

situácie. Je diskutabilné, či náhly nárast v roku 2014 má udržateľný 

charakter a nie je len mimoriadnou udalosťou v stagnujúcej oblasti trhu 

elektrotechnického priemyslu. Podľa celosvetových prieskumov trhu, 

zaznamenáva tento druh priemyslu stagnáciu. 

3.2. Aktivity v roku 2014 podľa ekonomických oblastí 
(súvaha a výsledovka) 
 

Majetok a investície 

V priebehu roku 2014 spoločnosť modernizovala výrobné zariadenia. Na 

základe revízií výrobných plánov identifikovala nepotrebný a málo 

využívaný technologický park, ktorý potom následne odpredala.  

 

Zásoby 
Štruktúra a cena vstupných materiálov (oceľové pozinkované plechy, 

nakupované komponenty vstupov a plastový granulát „resin“) sa 

nezmenila. Spoločnosť využíva fixné objednávky (množstvo a cena) na 3 

mesiace vopred, čo jej umožňuje stabilizovať cenu na čo najnižšej úrovni. 

 

Financie, bankové úvery a iné 

Spoločnosť nečerpala žiadny nový úver, a  znížila využívaný objem 

kontokorentného úveru. Celkovo záväzky voči bankových inštitúciám 

výrazne poklesli. Všetky svoje záväzky k termínu splatnosti má účtovná 

jednotka splatené. Spoločnosť zvažuje znížiť zábezpeky banky na majetok 

spoločnosti. 

 

Podrobnosti o úvere a bankových transakciách sú uvedené v časti IV. 4. 

poznámok k účtovným výkazom za rok 2014.  

 

Pohľadávky – z obchodných vzťahov, iné pohľadávky 

Spoločnosť nemala zabezpečené pohľadávky proti platobnej neschopnosti.  

Pri väčšine pohľadávok (87%) nie je dôvod pochybovať o tom, že 

pohľadávky z obchodného styku budú splatené (v priemere 95 % 

pohľadávok po splatnosti tvoria pohľadávky so splatnosťou do 30 dní). 
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Spoločnosť Samsung Electronics Slovakia, s.r.o. si plnila svoje záväzky 

podľa dohody.  

 

Detaily o tvorbe opravných položiek a štruktúre pohľadávok sú uvedené 

v poznámkach v časti III.3. poznámok k účtovným výkazom za rok 2014. 

 

Vzťah k štátnemu rozpočtu, splatná a odložená daň 

Spoločnosť si svoje povinnosti voči štátnym rozpočtom jednotlivých krajín 

riadne plní. 

 

Podrobnosti o dani z príjmov sú uvedené v poznámkach k účtovným 

výkazom za rok 2014 v časti VII. a v časti IV.3.4.  

    

Základné imanie a kapitálové fondy 

Spoločnosť zisk za rok 2013 ponechala v spoločnosti. Valné zhromaždenie 

30.6.2015 rozhodlo ponechať výsledok hospodárenia za rok 2014 na 

nerozdelených ziskoch minulých rokoch, aby získala lepšiu pozíciu pri 

vyjednávaní s peňažnými inštitúciami. 

    

Záväzky – z obchodných vzťahov, dlhodobých prenájmov (leasingy) a iné 

Väčšina záväzkov z obchodných vzťahov sú v splatnosti resp. po 

splatnosti do 30 dní. Záväzky voči inštitúciám sociálneho zabezpečenia 

a verejného zdravotného poistenia sú hradené načas. Spoločnosť má 

výbornú platobnú disciplínu. 

 

Záväzky z leasingov (tvoria 7% celkových záväzkov) boli hradené načas. 

Prevod vlastníckych práv pri ukončení leasingovej zmluvy prebehol bez 

zbytočných odkladov. 

 

Podrobné informácie o záväzkoch a ich štruktúre sú uvedené 

v poznámkach k účtovným výkazom v časti IV.3. 

 

Ľudské zdroje 

Charakter výroby umožňuje zamestnávať ľudí s nízkym vzdelaním.  

 

Zvýšenú potrebu pracovnej sily počas silných výrobných sezón riešila 

prostredníctvom servisu ADZ. Spoločnosť negatívne vníma zákonné 

zvyšovanie minimálnej mzdy, pretože to  má za následok zvýšenie 

mzdových nákladov bez vplyvu na zvýšenie produktivity práce.  
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Materská spoločnosť, sesterské spoločnosti  a jej vplyv na aktivity spoločnosti 

Materská spoločnosť je jedným z najväčším dodávateľom materiálu 

(podieľa sa približne 14 % na materiálových nákladoch). Obstaranie 

služieb (licencií, technického poradenstva, manažérske náklady) tvorí 

okolo 4% z celkových nákladov jednotky. Sesterská spoločnosť 

v Maďarsku v roku 2014 ukončila svoju činnosť. Sesterská spoločnosť 

v Poľsku odkúpila nepotrebné stroje od Spoločnosti, aby tak mohla 

rozvíjať svoje podnikateľské aktivity v regióne. 

 

Manažment 

Firemným jazykom je angličtina. Zahraniční zamestnanci boli zamestnaní 

na základe pracovných zmlúv podľa platných slovenských právnych 

predpisov a zároveň využívali výhody vyplývajúce zo zmluvy medzi 

Slovenskou republikou a Kórejskou republikou o sociálnom zabezpečení. 

 

Environmentálna činnosť 

Spoločnosť likviduje odpad v súlade so slovenskou legislatívou 

a každoročne sa snaží zavádzať opatrenia, ktoré vedú k postupnému 

odbúravaniu negatívneho vplyvu na životné prostredie. 

Samsung Electronics Slovakia, najväčší odberateľ Spoločnosti, má taktiež 

na zreteli bezpečnosť a zdravotnú nezávadnosť finálnych výrobkov.  

 

Hospodárske výsledky spoločnosti a návrh na rozdelenie zisku za rok 2014 

V roku 2015 valné zhromaždenie rozhodlo , že zisk za rok 2014 sa 

prevedie na nerozdelené zisky minulých rokov. 
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4. Očakávaný vývoj a rezervy spoločnosti 
 

 

Obraz spoločnosti a verejný život 

Výrobný proces môže mať za následok rôzne rušivé vplyvy na 

bezprostredné okolie. Spoločnosť sa ich snaží eliminovať rôznymi 

technologickými zlepšeniami alebo bezpečnostnými opatreniami 

k spokojnosti všetkých zúčastnených strán.  

 

Financie a vlastné zdroje 

Veľké rezervy má spoločnosť najmä vo využívaní rôznych foriem 

finančných a poistných produktov, ktoré by boli prínosom nielen pre 

Spoločnosť ale aj zamestnancov. Stále je otvorená možnosť čerpať 

niektoré kapitoly Európskych fondov, prípadne dotácie zo štátneho 

rozpočtu (napríklad na podporu zamestnanosti v regióne). 

 

Firemná kultúra a „stret“ dvoch kultúr 

Rozdielne kultúrne prostredie sa odzrkadľuje aj v ponímaní firemnej 

kultúry a v rozhodovacom procese.  

Stret kultúr je jedným z momentov spoločnosti, ktorý na jednej strane 

spomaľuje rozhodovací proces, ale na druhej strane zvyšuje kontrolnú 

činnosť. Spoločnosť sa snaží eliminovať „komunikačné šumy“.  

 

Vzdelávanie a sociálna politika 

Neočakávajú sa žiadne výrazne zmeny a vplyvy pracovného trhu. 

Optimalizáciou a zefektívnením doterajších procesov Spoločnosti sa 

očakávajú flexibilnejšie reakcie na požiadavky výkyvov našich 

odberateľov. Takéto kroky nám zabezpečia rovnakú východiskovú 

situáciu ako v predošlých rokoch. 

 

Výrobné kapacity a investície 

V roku 2014 sa Spoločnosť zapojila do rôznych projektov na zlepšenie 

BOZP a PO zamestnancov. Dosiahla celkovo pozitívne výsledky, ktoré 

aplikovala do firemných procesov V tomto trende chce naďalej 

pokračovať    

    

Dodávateľsko-odberateľské vzťahy 

Spoločnosť by sa chcela viac zamerať na využívanie lokálnych zdrojov 

a možností dodávateľsko-odberateľských vzťahov.  
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Cestná nákladná preprava a doprava 

Spoločnosť sa usiluje čo najefektívnejšie využívať vlastný, prípadne 

prenajatý vozový park. Objem prepravy a dopravy je priamo úmerný 

odbytu. Náklady na dopravu a prepravu môže výrazne ovplyvniť len 

zmena kategorizácie spoplatnenej cestnej siete (napríklad v roku 2013 

spôsobila nárast nákladov o 50%) a nárast cien pohonných hmôt. 

Znižovanie nákladov na opravy by mohlo viesť k porušeniu zákonných 

predpisov.  

    

Dopad na životné prostredie 

Zvýšená hlučnosť je neustále monitorovaná Regionálnym úradom pre 

verejné zdravotníctvo. Spoločnosť má stále otvorené rôzne možnosti vo 

zvýšení efektivity separácie a recyklácie výrobných odpadov, čo sa 

postupne snaží začleňovať do interných výrobných postupov. Vedľajším 

výsledkom zvyšovania efektivity výroby a výťažnosti materiálu je znížené  

zaťaženie životného prostredia. V súvislosti s novou úpravou zákona 

o environmentálnych škodách Spoločnosť uzavrela poistenie na 

environmentálne riziká.  

    

Zhodnotenie situácie a tendencie v budúcnosti 

V rámci životného cyklu podniku sa spoločnosť nachádza za svojím 

vrcholom. Napriek tomu sa neustále usiluje rozvíjať a udržiavať si štatút 

najväčšieho dodávateľa pre skupinu Samsung. Orientácia na jedného 

odberateľa má nepriaznivé dopady na Spoločnosť najmä v období , kedy 

odvetvie, v ktorom podniká zaznamenáva stagnáciu.  

Spoločnosť by mala byť pripravená aj na obdobie prepadu, prípadne, že sa 

môže z rôznych dôvodov dramaticky zmeniť podnikateľské prostredie, 

v ktorom už nemusí by konkurencieschopná.  

V neposlednom rade by mala hľadať možnosti odbytu aj mimo skupiny 

Samsung. 
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5. Účtovná závierka a správa audítora za 2014 

 

Podrobnosti o stave účtovnej jednotky, o významných rizikách 

a neistotách, finančné a nefinančné ukazovatele, zhodnotenie stavu 

obsahuje priložená účtovná závierka za rok 2014. 

 

Účtovná závierka spoločnosti za rok 2014 bola vypracovaná v súlade 

s platným zákonom o účtovníctve č. 431/2002 Z. z. v znení neskorších 

predpisov. 

 

Účtovná závierka spoločnosti za rok končiaci sa k 31. decembru 2014 

bola overená zmluvným audítorom: 

Deloitte Audit s.r.o.   

licencia SKAU č. 014 

zodpovedný audítor Ing. Patrik Ferko, FCCA 

licencia UDVA č. 1045  

Digital Park II, Einsteinova 23, 851 01 Bratislava 

Slovenská republika. 

 

Dátum vydania audítorskej správy: 12.marca 2015 

 

Správa nezávislého audítora v plnom rozsahu je prílohou č. 1 tejto 

výročnej správy spolu s kompletnou účtovnou závierkou spoločnosti za 

rok končiaci sa 31. decembra 2014. 

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12. 2014 je zverejnená v súlade 

s platnou legislatívou.        
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PRÍLOHY: 

Príloha č. 1: Úplná účtovná závierka a správa audítora za  rok 2014 

    

    

    

 


